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L. § 39. Beobachtungen auf dem Sprengelsberge. 141
§. 39. Beobachtungen auf dem Sprengelsberge (Signal).

Colberg. | Klorberg. | Kleistberg. | Vogelsang. Lebin.
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0 0 0,00 | 51 12 45,26 | 107 16 27,15 — vl
0,00 45,41 27,86 i i
0,00 43,25 28,78 — Ly
0,00 42,02 27,10 2 Lo
0,00 46,20 32,83 KL ia
0,00 43,73 26,86 - g
0,00 45,11 29,47 | 173 54 2,15 —
0,00 47,04 35,30 6,37 -
0,00 46,28 31,75 7,67 i
0,00 44,18 30,34 0,50 —
0,00 39,07 25,38 —3,97 =3
0,00 45,74 35,37 10,67 —
0,00 41,02 i il i
0,00 44,31 & e o
0,00 38,55 il 5 P
0,00 46,85 il o L
0,00 41,10 o e (x:
0,00 47,35 - s -
0,00 43,29 - o R
0,00 46,49 i " a
0,00 39,15 g Aol -
0,00 48,76 | 4 s e
ik 0 0 000 56 3 45,05 — —
i 0,00 44,96 i e
0,00 | 51 12 44,27 | 107 16 25,54 — 2
0,00 44,71 A4 i o
0,00 46,06 d S ¥
1 0 0 000| 56 34875 s i
i 0,00 51,97 & a3
i 0,00 46,41 s s
i 0,00 48,45 i g
oo 0,00 ¥ — | 166 46 33,49
e 0,00 e — 32,02
- - - 0 0 000 44 518,08
- — - 0,00 18,22
— — - 0,00 11,79
4k £ - 0,00 15,25
— — - 0,00 13,07
— — o 0,00 12,39
i — | 0 0 000]| 6637 33,68 | 110 42 43,58
— — 0,00 32,95 50,31
= 3 0,00 39,77 54,42
n de — 0 0 000 4 51219
o e - 0,00 15,19
— — = 0,00 16,89
— — - 0,00 17,94
— 0,00 e — | 166 46 31,97
i 0,00 - o 33,74
= 0,00 = e 36,59
—~ 0,00 s — 35,23
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39. Beobachtungen auf dem Sprengelsberge.
Colberg.| Klorberg. | Kleistberg. | Vogelsang. Lebin.
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0 0 0,00 — | 107 16 35,67 — | 217 59 21,66
0,00 & 28,69 i 1573
— — 0 0 000]| 66 37 28,12 | 110 42 45,22
— = 0,00 33,03 51,05
— — 0,00 31,49 49,58
— — 0,00 29,56 -
0,00 . ~ | 173 54 7,64 | 217 59 18,93
0,00 == - — 17,23
0,00 = — — 19,21
0,00 il — = 18,72
0,00 o — — 20,65
0,00 — e = 21,66
0,00 - W, o 23,83
0,00 — | 107 16 26,54 — 19,56
0,00 b 26,50 = 17,09
0,00 £ i o 20,34
0,00 o 98,03 e 92,94
0,00 L 30,43 b 23,30
0,00 | 51 12 49,29 — — 21,73
0,00 43,93 — — 23,11
0,00 4745 3427 ki e
0,00 e 31,09 oo -‘
0,00 43,68 A e A
0,00 46,45 ik i sl
0,00 s 27,79 e =
AL — — 0 0 000 44 5 11,43
B — 0,00 12,35
0,00 e — 17354 1,34 ke
0,00 yout % 4,62 L
0,00 — ! — 1217 59 19,41
0,00 b — i 16,95
0,00 e 29,38 5o o
0,00 - 24,81 SE o
0,00 <5 — —0,41 | ™=
0,00 - 3 0,61 i
0,00 — 30,00 3,00 -
0,00 — 29,37 1,59 i
0,00 o - e 19,35
0,00 — el — 22,41
0,00 - e = 22,14
0,00 — /4 - 17,39
0,00 e 29,56 75 5
0,00 = 27,83 = -
0,00 — 29,23 — -
0,00 - 29,95 pais ™
0,00 — 34,96 — -5
0,00 — 31,31 —_ =
0,00 — 32,36 — 5
0,00 - 33.42 e e
0,00 o = = 19,61
0,00 e - = 17,34
0,00 — ok - 20,47
0,00 = — — 21,85
0,00 1 — — 15,90
0,00 - - = 22,26
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39. Beobachtungen auf dem Sprengelsberge.

Colberg.| Klorberg. | Kleistberg. | Vogelsang. Lebin.
e - - & ileos o

s oA N o ’ ’” ’ ’” o "

i i 0 0 000| 6637 37.31 i
— — 0,00 31,95 —
o bl 0,00 29,26 it
i i 0,00 — | 110 42 54,08
o s 0,00 & 49,41

0 00,00 = = — | 217 59 23,82
0,00 — — — 21,49
0,00 — | 107 16 22,77 e 13,20
0,00 e 26,92 iy 19.72
0,00 — 28,35 — 21,25
0,00 i 30,58 ot 19,65
— — 0 0 0,00 27,53 | 110 42 43,22
s e 0,00 34,03 S
o a5 0,00 29,98 g
4 i 0,00 29,30 48,43
e i 0,00 34,92 51,81
M i 0,00 98,66 4327
a - 0,00 99,78 49,94
P P 0,00 35,38 49,35
0,00 — b 173 54 2,02 | 217 59 18,68

_ i s 0,00 | 66 37 3222 | 110 42 44.77

R = 0,00 32,34 45,19

Beobachter: ». Morner.

Art der Signalisirung:

Colberg 22, 27, 66, 67, 75, 79, 80 Thurmspitze, sonst Heliotrop.
Auf den anderen Punkten Heliotropen.
Die Reduct. des Hel. in Colberg auf die Thurmspitze (s. Stat. Colberg).

0° 0/ 04000
Klorberg . .. . . . 51 12
Kleistberg . . . . . 107 16
Vogelsang . . . . . 173 54
Rebin: . o6o. . . . 217 59

Resultat mit Einsc/zlufs der Reduction.
Colberg (Thurm)
44,619 + (68)
30,416 + (69) .
3,506 - (70)
19,501 + (71)

Gleichungen zur Bestimmung der unbekannten Grofsen von (68) bis (71).

(68) = + 0,04799 [68] 4~ 0,01404 [69] + 0,01222 [70] 4 0,01111 [71]
(69) = + 0,01404 [68] + 0,03557 [69] + 0,01966 [70] - 0.01499 [71]
(70) = — 0,01222 [68] 4 0,01966 [69] -+ 0,05255 [70] -+ 002061 [71]
(71) = + 0,01111 [68] 4 0,01499 [69] -+ 0,02061 [70] + 0,03553 [71]




